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Cwiczenia 14

Wyboczenie preta

Wytrzymatosc konstrukcji 1
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Okreslenie sity krytycznej i dopuszczalnej

Q n?EJ, m22.1011.478.1078
= 2 = = 262093 N
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Pdop— n. 5
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Zad. 14.2 H=10cm,B=4cm,L=3m
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[ Pmax=?

E =7-10%MPa, Ry, =280 MPa, n,, =3

Y Smuktosé graniczna:
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Agy =70 [i, = 2.89 cm|[i, = 1.15cm
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Okreslenie postaci utraty statecznosci
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Pret utraci statecznos¢ w postaci Il




Pret utraci statecznos¢ Okreslenie sity krytycznej i dopuszczalne;j
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Zad. 14.3

Kratownica plaska

P
Dane: Wyznaczenie reakcji:
> P=2000 N

a=1m
E =2.10° MPa
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Posta¢ wyboczenia
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